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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č. 08                                  dne 15.04.2024         OSV082401R     

 

 

Dotační program „Sociální a související služby 2024“ 
 

Důvodová zpráva 
Zastupitelstvo města Milevska schválilo dne 13.12.2023 vyhlášení dotačního programu „Sociální  
a související služby 2024“ (dále jen „dotační program“). Podle současné právní úpravy platné od 
01.01.2024 by o dotacích v rámci výše uvedeného dotačního programu již mohla rozhodovat rada 
města (zastupitelstvo města rozhoduje o poskytování dotací nad 250.000 Kč). Nicméně v době 
vyhlášení dotačního programu náležela kompetence rozhodovat o poskytování dotací v maximální výši 
určené dotačním programem (100.000 Kč) zastupitelstvu města, proto byl výše uvedený dotační 
program vyhlášen zastupitelstvem města, které také bude o poskytování dotací v rámci výše 
uvedeného dotačního programu rozhodovat. Dotační program „Sociální a související služby 2025“ 
bude již vyhlášen radou města. Ve lhůtě stanovené pro podání žádostí bylo doručeno celkem 24 žádostí 
o dotaci z výše uvedeného dotačního programu, všichni žadatelé spadají do okruhu způsobilých 
žadatelů dle vyhlášeného dotačního programu. Podané žádosti byly projednány hodnotící komisí – 
Sociální komisí Rady města Milevska, která doporučuje zastupitelstvu města, jako orgánu 
kompetentnímu k rozhodování o poskytnutí dotací v rámci výše uvedeného dotačního programu, výši 
dotace jednotlivým subjektům. Výše jednotlivých dotací byla stanovena zejména s ohledem 
na hodnotící kritéria určená vyhlášeným dotačním programem. Přehled podaných žádostí s uvedením 
výše požadovaných dotací, názvů a celkových nákladů projektů, na které jsou dotace požadovány, 
a doporučení hodnotící komise týkající se výše jednotlivých dotací, jsou uvedeny v příloze 
OSV082401R_P1. Radě města Milevska je toto doporučení hodnotící komise předkládáno na vědomí.                    
 

Jméno zpracovatele, datum vyhotovení: Pavlína Hajská, DiS., 05.04.2024 


